



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15 серпня 2019 року №380/А-2019

Про участь збірної команди державних службовців Роздільнянського району у II обласному етапі спартакіади серед збірних команд державних службовців

Відповідно до статей 2, 22, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Положення про проведення Всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України, Національного агентства України з питань державної служби від 11 листопада 2014 року № 3737/169, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26 листопада 2014 року за № 1504/2628, листа управління фізичної культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації від 30.07.2019 року №1096/01-12/852, «Програми розвитку фізичної культури та спорту в Роздільнянському районі на 2017-2021 роки», затвердженої рішенням Роздільнянської районної ради №310-VII від 17.01.2017 року з метою підготовки та залучення державних службовців до занять фізичною культурою і спортом, організації їх активного відпочинку, розвитку найбільш популярних видів спорту, пропаганди здорового способу життя, встановлення і подальшого розвитку ділових контактів між державними службовцями участі збірної команди державних службовців району у II етапі Обласної спартакіади серед збірних команд державних службовців:

1. Затвердити склад збірної команди державних службовців Роздільнянського району для участі у II етапі Обласної спартакіади серед збірних команд державних службовців (далі – Спартакіада), який відбудеться 4 вересня 2019 року в смт. Овідіополь, згідно з додатком.

2. Керівникам структурних підрозділів Роздільнянської районної державної адміністрації, начальнику Роздільнянської об'єднаної державної податкової інспекції ГУ ДФС в Одеській області, начальнику Роздільнянського відділу Головного управління Держгеокадастру в Одеській області забезпечити участь державних службовців, що увійшли до складу збірної команди району, у Спартакіаді.

3. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації виділити кошти з районного бюджету в сумі 6723 грн. за рахунок «Програми розвитку фізичної культури та спорту в Роздільнянському районі на 2017-2021 роки» на проведення спортивних змагань та зборів районній раді з подальшим перерахуванням вказаної суми на розрахунковий рахунок комунального закладу спільної власності територіальних громад Роздільнянського району стадіону «Спартак» (кошторис витрат додається).

4.Рекомендувати комунальному закладу спільної власності територіальних громад Роздільнянського району стадіону «Спартак» профінансувати проведення заходів та звітувати фінансовому управлінню районної державної адміністрації про цільове використання коштів до 25.10.2019 року.

5.Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації.

Голова районної
державної адміністрації

Н.В.Бараненко

Додаток

до розпорядження голови
Роздільнянської районної
державної адміністрації
від «15» серпня 2019р.
№ 380/А-2019

КОШТОРИС

витрат для участі у II етапі обласної Спартакіади державних службовців збірної команди Роздільнянського району

1.Участь у II етапі обласної Спартакіади державних службовців збірної команди Роздільнянського району

с.Овідіополь 04.09.2019 року

- а) з волейболу - склад команди: 8 чол.
- б) з тенісу настільного: - склад команди: 2 чол.
- в) з шахів: - склад команди: 2 чол.
- г) з шашок - склад команди: 2 чол.

Харчування: команд – 180 грн. x 8 чол. = 1440 грн.
140 грн. x 6 чол = 840 грн.

Придбання: мінеральної води для спортсменів – 12 грн. x 14 =168 грн.

Автопослуги, проїзд спортсменів – 4200 грн.

Всього: 6648 грн.

2.Послуги банку – 75 грн.

Разом: 6723 грн.

Начальник відділу освіти, молоді та спорту
районної державної адміністрації

Н.В.Красножон

ЗАТВЕРДЖЕНО**Розпорядження голови районної
державної адміністрації
від «15» серпня 2019р.
№ 380/ А-2019****СКЛАД
збірної команди державних службовців Роздільнянського району**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по - батькові	Посада
волейбол		
7	Брагалян Олена Анатоліївна	Начальник відділу інвестицій та житлово-комунального господарства управління розвитку та інвестицій Роздільнянської районної державної адміністрації
6	Гофман Юлія Сергіївна	Державний кадастровий реєстратор Роздільнянського відділу головного управління Держгеокадастру в Одеській області
3	Кріль Олександр Анатолійович	Головний державний інспектор з питань інформаційних технологій Роздільнянської ОДПІ ГУ ДФС в Одеській області
4	Мультан Світлана Анатоліївна	Провідний спеціаліст Роздільнянського відділу головного управління Держгеокадастру в Одеській області
1	Романенко Ігор Олександрович	Начальник управління розвитку та інвестицій Роздільнянської районної державної адміністрації
5	Сафошина Анна Вікторівна	Головний спеціаліст відділу субсидій управління соціального захисту населення Роздільнянської районної державної адміністрації
2	Сташевський Анатолій Вікторович	Завідуючий сектором взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату Роздільнянської районної державної адміністрації
8	Тарнавська Наталія Іванівна	Заступник голови Роздільнянської районної державної адміністрації
настільний теніс		
10	Литвин Вікторія Вікторівна	Спеціаліст сектору містобудування та архітектури Роздільнянської районної державної адміністрації
9.	Лошак Ігор Валерійович	Головний державний інспектор ревізор ГУ ДФС в Одеській області
шахи		
12	Писар Сергій Олександрович	Державний кадастровий реєстратор Роздільнянського відділу головного управління Держгеокадастру в Одеській області
11	Прибилова Олена Олександрівна	Головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації
шашки		
13	Кравченко Світлана Миколаївна	Головний спеціаліст-бухгалтер відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації
14.	Чеховський Сергій Вікторович	Начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Роздільнянської районної державної адміністрації

Начальник відділу освіти, молоді та спорту
районної державної адміністрації

Н.В.Красножон